

DEKO PROFESSIONAL VOPSEA BICOMPONENTA PENTRU MARCAJ RUTIER



DESCRIERE PRODUS

Produsul este o suspensie omogenă de pigmenți și umpluturi în rășini acrilice speciale, conceput pentru marcarea drumurilor cu pavaj de asfalt sau beton.

CARACTERISTICI PRINCIPALE

- Excelente proprietăți de exploatare, care asigură condiții foarte bune pentru siguranța traficului
- Rezistență superioară la uzură
- Buna elasticitate și aderență
- Rezistență la benzină, apă

DOMENII DE UTILIZARE

Este destinată pentru marcarea drumurilor, autostrazilor, locurilor de parcare, a terenurilor de joacă sau de sport cu pavaje de asfalt sau beton.

Pentru aplicarea pe suprafețe de asfalt învechite sau pe beton este necesară, în prealabil, amorsarea suprafețelor cu **DEKO PROFESSIONAL GRUND PENTRU MARCARE RUTIERĂ**.

Este potrivită pentru marcarea celor mai aglomerate secțiuni ale rețelei de străzi urbane, a trecerilor de pietoni, săgeți indicatoare și alte marcaje.

Se produce în culorile alb, galben, roșu.

MOD DE APLICARE

Se aplică pe suprafețe uscate, curățate de noroi, praf și pete de ulei, la temperaturi de la 5°C la 40°C.

Amorsarea: Pentru durabilitate marcajului recomandăm amorsarea pe beton și pavaje din asfalt uzate cu **DEKO PROFESSIONAL GRUND PENTRU MARCARE RUTIERĂ**.

Suprafețele din asfalt nou nu necesită amorsare.

Înainte de folosire, se amestecă foarte bine produsul cu 2% întăritor peroxidic (în raport de 98:2 cu întăritorul).

Viabilitatea amestecului este 10 - 15 minute, în funcție de temperatura mediului și a suportului.

Întărirea completă: 30 de minute, a (23±2) °C, după omogenizare cu 2% întăritor peroxidic.

Pentru durabilitate și pentru a preveni murdarirea marcajului proaspăt, recomandăm reluarea traficului după 1 oră.

CONSUM SPECIFIC

Consumul teoretic: 4 kg/m² la o grosime de film uscat de aprox. 2 mm

CARACTERISTICI TEHNICE

Parametru	UM	Valoare	Metoda de analiză
Vâscozitate Brookfield (23±0,5)°C, cel puțin	mPa s	4000	SR EN ISO 2555
Aspetul marcajului	-	De la semi-mat la mat, cu aspect rugos	SR EN ISO 9117-1
Rezistență la alunecare (Aderență SRT)		45	SR EN ISO 1436
Clase de factor de luminanță β pe timp uscat		Clasa B5 – pentru vopsea albă	SR EN ISO 1436

AMBALARE, DEPOZITARE, TERMEN DE VALABILITATE

Ambalare: Vopseaua este ambalată în găleți metalice închise etanș, de 18 Kg net.

Întăritorul pulbere este ambalat în galetă de polipropilena de 0,36 Kg net.

Depozitare:

- În spații uscate, aerisite, ferite de intemperii, bine ventilate, protejate de lumina directă a soarelui, la o temperatură de până la 30°C

Termen de valabilitate:

12 luni, în ambalaj original, închis etanș, cu respectarea condițiilor de depozitare și păstrare.

MĂSURI DE SECURITATE ȘI IGIENĂ

Consultați fișa cu date de securitate.

COV limită UE g/l: cat A/i 600(2007)/500(2010)

COV Produs, max.g/l: 500

Această fișă de informații tehnice este destinată să informeze clienții despre produsul în cauză. Policolor-Orgachim recomandă clienților testarea produsului înainte de utilizare și să respecte condițiile de aplicare în conformitate cu instrucțiunile etichetei și parametri tehnici. Utilizatorul este întotdeauna responsabil de a lua toate măsurile necesare pentru a îndeplini cerințele prevăzute în fișa tehnică pentru acest produs. Datorită lipsei controlului asupra condițiilor și modului de aplicare, producătorul nu garantează, fără confirmare prealabilă scrisă, durabilitatea acestuia, și nu își asumă vreun prejudiciu direct sau indirect cauzat sau legat de modul în care este utilizat sau aplicat produsul, în cazul în care produsul este utilizat în alte scopuri decât scopul indicat pe etichetă și în această fișă tehnică. Garantăm proprietățile și calitățile produsului, în măsura în care acest produs nu este expus unor factori de impact externi care nu au putut fi preconizați de noi și nu ar putea fi luați în considerare în pregătirea acestei fișe tehnice. Policolor-Orgachim nu va accepta nicio răspundere în cazurile de mai sus, cu excepția cazului în care a fost acordată explicit, sau dacă răspunderea este impusă de dispoziții legale sau care decurg din obligații comerciale. Întrucât informațiile conținute în această fișă tehnică sunt supuse unor modificări periodice, vă rugăm să vă asigurați, prin intermediul site-urilor web sau al echipei noastre tehnice, că această descriere este cea mai recentă și nu a fost înlocuită cu o nouă versiune.

